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Instructions pour l'installation d'une prise 12 V supplémentaire
sur les véhicules avec pack électrique (Durée : 1h)



Véhicules concernés :

VANSTER sur châssis 

Citroën SpaceTourer ou 

Peugeot Traveller

1

Démonter la batterie cellule 

12 V afin d'éviter tout 

dommage ou court-circuit lors 

du perçage du support.

2

4
Démonter le coffret

(4 vis - cf. photo)

Débrancher tous les câbles

3 Démonter la prise 230 V 
(débrancher le câble)
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Démonter le revêtement latéral
1. Enlever les caches5

C'est plus simple avec ce type de levier adapté !
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2. Démonter la fixation de la ceinture
3. Démonter le revêtement des montants (4)
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4. Desserrer les vis du revêtement latéral

5. Démonter le revêtement latéral en le tirant (il est clipsé)

Erstellt am: 11.01.2022 Erstellt von: N. Heim



Soulever le véhicule

(tenir compte
des points de levage)

6

7

8

9

Sur le boîtier de la 

batterie cellule, percer 

un trou supplémentaire 

(12 mm)

Monter le presse-étoupe 
(non-fourni) 

(M12 x 1,5 mm) 
avec câble 

(2 x 2,5 mm² x 2,3 m)

(Câble d'environ 12-15 cm dans 
le boîtier de la batterie)

Intégrer le câble pour la 

prise 12 V dans le 

faisceau de câbles de la 

batterie cellule

Erstellt am: 11.01.2022 Erstellt von: N. Heim



10

11

Faire un trou pour la prise 12 V 

très proche du trou existant 

(48 mm). Passer le câble pour 

les deux prises.

12

Faire courir le câble pour la prise 

12 V avec le reste du faisceau dans 

l'habitacle et le fixer à côté du 

chargeur

Monter le revêtement latéral 

et le coffret

Vis pour le support de ceinture :

35NM !

(montage dans l'ordre inverse du 

démontage, ne pas encore monter 

l'habillage pour le montant)
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13

14

15

Brancher le câble et 
monter les deux prises de 

courant

Il ne doit pas y avoir d'espace 
entre les deux prises, sinon le 

dormant ne s'adapte pas !

Monter le cadre

(il est seulement clipsé)

Monter le porte-fusible et 
y brancher les câbles 

positifs, puis installer la 
batterie et brancher tous 

les câbles.

16 Insérer le fusible (25 A) dans le porte-fusible et 
effectuer un test de fonctionnement de la prise. 
Pour finir, monter le revêtement du montant et 

fermer le coffre à batterie. 
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